

60.008/H

Belföldi hírek1980. június 1. v a s á r n a p

bb.1. őzbakvadászat borsodban

kör/p hgy

1980. június 1.

borsodban tíz vadásztársaság puskásai fogtak fegyvert szombaton és vasárnap az utolsó májusvégi őzbakvadászaton. többek között a tiszamenti csenderesekben, ároktő, mezőcsát, tiszadorogma környékén valamint a tokaj környéki és bodrogközi ligeterdőkben apasztották az utóbbi években elszaporodott őzbakok számát.

a borsodi vadásztársaságok az idén a több mint nyolcezer állományt hétszáznál több bak kilövésével csökkentik. ebből mintegy kétszáz a golyóérett, ötszáz pedig a selejtezés során kerül kilövésre. az őz borsodban az utóbbi években szinte teljesen síkvidéki vaddá változott, a bükk és a zempléni hegyekből is nagyjából a mezőgazdasági művelésű területekre húzódtott át. azt is megállapították a trófeabírálatok alkalmával, hogy itt erőteljesebb, szebb agancsokat növesztenek.

a május elsején kezdődött őzbak kilövés óta eddig már mintegy 300 vad került puskavégre. fokozottan ügyelnek, hogy megkíméljék az anyaállatokat, mert az első őzgidák már megjelentek a borsodi erdőségekben. /mti/

9.30/p

-1-

1100
MK

bb.2. befejezték tavaszi turnéjukat a világjáró kalocsai pingálóasszonyok

lász/st/p sl

1980. június 1.

a világjáró kalocsai pingálóasszonyok, a magyar hetek, külföldi kiállítások elmaradhatatlan szereplői, befejezték tavaszi turnéjukat. az idén eddig az nszk-ban, franciaországban, és ausztriában mutatták be egyedülálló művészetüket, s már érkeznek az újabb meghívások a nyári szereplésre. a pingálóasszonyoknak, akik több mint husz éve járják a világot, nagy részük van abban, hogy újra virágkorát éli kalocsavidék népművészete. a fantáziadus, élénk színű himzéseknek nem csökken a keresettsége, sőt a jelenleginél jóval többet tudnának értékesíteni a csodálatos színösszeállítású, motívumterítőkből. az idén 52 millió forint értékű kézimunka kerül ki a mintegy 1500 bedolgozó himzőasszony keze alól. a legtöbbet ebben az évben is a franciák rendeltek, de eljutnak munkáik japánba, az nszk-ba, hollandiába, belgiumba, ausztriába és finnországra is. a növekvő igények kielégítésére fejlesztik a bedolgozó rendszert, és más foglalkozásuak is válhatnak otthoni himzést. /mti/

--

bb.3. kutyabemutató és vásár szántópusztán

káp/p hgy

1980. június 1.

a szántópusztai szabadtéri mezőgazdasági muzeumban a magyar ebtenyésztők országos egyesülete vasárnap kutyabemutatót és vásárt rendezett. sok érdeklődő előtt bemutatták le a hűséges négylábúak csoportos és egyéni fegyelmező-gyakorlatát, ügyességi, őrző- és védő bemutatóját. tacsókától kezdve a német juhászokig számos fajtát és mintegy harminc ölebet hoztak el, akik közül több gazdát is cserélt.

a látványos bemutató mellett a vendégek a pusztán lévő hat lovasfogatot és a tíz háttaslovat is igénybevehették. sokan kocsikáztak vasárnap szántópuszta környékére mások pedig l-óháton a kereki várat keresték fel.

/mti/

--

11.20/p

-2-

MSS
MM

bb.4. halápy jános emlékkiállítás nyílt siófokon

káp/p hgy

1980. június 1.

a balaton festőjeként ismert halápy jános halálának huszadik évfordulója alkalmából vasárnap emlékkiállítás nyílt a siófoki dél-balatoni kulturális központban. a július végéig tartó tárlatot - amelyen a festőművész szebb-nél-szebb balatoni képeiben gyönyörködhetnek a művészetkedvelők - dr. bodnár éva, a neizetigaléria osztályvezetője nyitotta meg és emlékezett meg halápy jános munkásságáról. a művész alkotásai igazolják a még életében oly sokszor hangoztatott szavait: akkor lesz igazán boldog, ha egyszer majd mint balaton-festő élhet tovább a közönség tudatában. képein valóban méltóképpen öröklötte meg a magyar tenger festői szépségét. /mti/

--

bb.5. négy sávós út balatonszárszóra

káp/p hgy

1980. június 1.

négy sávon haladhatnak már a gépjárművek a balaton déli partján az m 7-es út zamárdi kereszteződésétől balatonszárszóra, ugyanis a kaposvári közuti építő vállalat balatonföldvár és balatonszárszó között elkészítette a 70-es út szélesítését és felújítását. ott ezzel a déli part egyik legforgalmasabb szakaszán jelentősen meggyorsult a közlekedés. /mti/

--

bb.6. jelentős forgalmi változások lépnek érvénybe hétfőn győrött

cser/p hgy

1980. június 1.

jelentős forgalmi változások lépnek érvénybe hétfőtől győrött. a változások a helyi, a helyközi és a nemzetközi forgalmat egyaránt érintik. lezárják a forgalom elől a város legforgalmasabb felüljáróját a lenin hidat, amely a ki- és bevezető szakaszát képezi a balatonra vezető két főközlekedési útnak, s forgalma szoros kapcsolatban van az m-1-es nemzetközi főútvonallal is. a nagy forgalom miatt a hid pálya szerkezete annyira elhasználódott, hogy nem biztonságos már rajta a közlekedés.

előreláthatóan öt hónapon át lesz lezárva a nagyforgalmu felüljáró. ezzel megváltozik több helyi és vidéki autóbussz járat utvonala, a nemzetközi és vidéki autóbussz megállóit és végállomásait áthelyezik. gondoskodtak a megfelelő jelzőtáblák kihelyezéséről. /mti/

--

11.35/p

-3-

MSS
MM

bb.7. természetfotók, csigagyűjtemények

Lászp hgy

1980. június 1.

Alexy Zoltán természetfotóiból nyílt kiállítás vasárnap Kalocsán, a művelődési központban. A képek a szigetköz egyedülálló növény- és állatvilágát szemléltetik. A fotótárlaton Richnovszky Andor limnológus híres csiga-gyűjteménye is helyet kapott. A kiállítás június 15-ig tart nyitva. /mti/

-. -

bb.8. 100 személyes óvoda dunaujvárosban

zsi/p hgy

1980. június 1.

Nagyarányu társadalmi összefogással, három hónap alatt, 100 személyes óvoda készült el dunaujvárosban, a gagarin téren. A 750 négyzetméter alapterületű, könnyűszerkezetes gyermekintézményt a 26. állami építőipari vállalat szocialista brigádjai dunaujváros fennállásának 30. évfordulója tiszteletére - terven felül - adták át vasárnap. Az avatóünnepségen az apróságok műsorral köszönték meg az új óvodát a kivitelezőbrigádoknak. A kohász-városban az idén 400 kisgyermek számára épül óvoda. /mti/

-. -

bb.9. uttörőzenekarok és pajtásklubok találkozója székesfehérváron

zsi/p hgy

1980. június 1.

Hét fejér megyei uttörő fuvószenekar tartott találkozót vasárnap székesfehérváron. A Dózsa György téri szabadtéri hangverseny után a gyermekzenekarok vidám térzenével szórakoztatták a fehérváriakat a „könyv-utóiban”, és a belváros terein. A rendezvény a megyei művelődési központban a gyermekklubvezetők megyei tapasztalatcsaréjával folytatódott. Ezután a pécsi „szélkiáltó”, együttes zenés, irodalmi műsorral a fejér megyei népi együttes az „aprók tánca”, című műsorával lépett fel székesfehérváron. /mti/

-. -

12.00/p

-4-

AL²⁰ MK

bb.10. megyei kemping-találkozó agárdon

zsi/p hgy

1980. június 1.

Vasárnap agárdon a „nemskócsag”, kempingben rendezték meg 600 résztvevővel a fejér megyei kempingtalálkozót. Az idegyitő rendezvényen nyolc társasut programját, felkészülési feladatait beszéltek meg. Újdonság, hogy a kempingklub a gépkocsiturákon résztvevő tagok járműveit az utazás előtt műszakilag átvizsgálta és részletes utitervet, turajavaslatot készít számukra. /mti/

-. -

bb.11. honismereti napok kapuváron

mzs/p hgy

1980. június 1.

Vasárnap megkezdődtek kapuváron a megyei honismereti napok eseményei. A Győr-sopron megyei népi együttesek nagyszabású seregszemléjét ünnepi hangulatban köszöntötte a rábaközi város. Már a koradélelőtti órákban vásári kikiáltók csalogatták harsány rigmusokkal a városlakókat az események színhelyére, a régi piac térre, ahol népi fafaragók, képfestők, himzők, fazekasok és szijgyártók kínálták portékáikat. A győri színjátszó együttesek vásári komédiákka, tréfás jelenetekkel, a népzeneészek vidám dudaszóval szórakoztították a kapuváriakat. A szabadtéri non-stop program délután a művelődési központban gála-műsorral folytatódott, amelyen hiváló címmel kitüntetett néptánc-együttesek léptek dobogóra.

Az egy hétig tartó program keretében honismereti tanácskozásra, bábcsoportok találkozójára és a falusi pávakörök, citerazenekarok bemutatójára is kerül sor. Kiállítások nyílnak, szocialista brigádok vetélkednek honismeretből és kihirdetik az erre az alkalomra kért néprajzi pályázat eredményeit. Nevezetes esemény lesz a fennállásának negyedszázados évfordulóját ünneplő kapuvári szövetkezeti énekkar jubileumi hangversenye. A város ipari szövetkezetei termékbemutatókkal járulnak hozzá a honismereti napok sikeréhez.

/mti/

-. -

13.00/p

-5-

13³⁰ MK



bb.12. két új szálloda ünnepélyes alapkövetétele

t. j. /mné/p hgy

1980. június 1.

Ujabb, két, osztrák kivitelezésben épülő szálloda alapkövetétele került sor vasárnap délelőtt: a bah-csomópont és a déli pályaudvar melletti hotel alapító okiratait helyezték el. az ünnepségen részt vett dr. sághy vilmos belkereskedelmi miniszter, dr. j. Josef Staribacher, osztrák kereskedelmi és iparügyi miniszter és dr. j. Johann Josef Dengler, az osztrák köztársaság budapesti nagykövete. ott voltak a szállodák beruházóinak és üzemeltetőinek képviselői, valamint az érdekelt öt osztrák cég vezetői.

Sághy Vilmos beszédében emlékeztetett Magyarország és Ausztria fejlődő együttműködésére, amelynek keretében alig háromnegyed évvel az első két, osztrák segítséggel épülő dunaparti hotel alapkövetétele után most újabb két szálloda építésének fontos aktusánál lehetünk jelenek. - bizunk benne - mondotta a miniszter, hogy megint sikerült egy lépéssel előbbre vinnünk országaink egymással együttműködését.

Josef Staribacher ugyancsak utalt a kapcsolatok egyre fokozódó erősödésének jelentőségére, s külön kiemelte, hogy az osztrák építőipari vállalkozók eddigi, magyarországi tapasztalataik kiválóak. véleménye szerint sikerült azt az utat megtalálni, amelyen haladva még sok, mindkét fél számára hasznos vállalkozás kivitelezésére kerülhet sor.

A bah-csomópontnál lévő szálloda 324, a déli pályaudvar melletti pedig 400 szobás lesz, a kettő együtt összesen 1500 férőhellyel rendelkezik majd. az előbbi átadási határideje 1982. április 15, a déli pályaudvar melletti hotel pedig 1982. július 15-től fogadhatja a vendégeket. a szállodák három csillagosak, tehát nem luxusigényeket elégítenek ki. mindkét szálloda 14 szintes, uszodával, szaunával és természetesen vendéglátóipari egységekkel lesznek ellátva. a bah-csomóponti komplexumban automata tekepálya is épül, a déli pályaudvar melletti hotelben pedig megnyílik az első magyarországi „drug store”, bolt. a szállodák tervezője finta József ybl-díjas építész, a kivitelezésben az Arge Buda-hotels fővállalkozó osztrák cég mellett komoly feladatok várnak a teljes vasbetonszerkezetet kialakító heves megyei tanácsai építőipari vállalatára, valamint a Volán 21. számú vállalatára is.

/folyt. köv./
13.15/p

-6-

13⁴⁰
MK

bb.12. / két újfolyt/p

a beszédek után a két miniszter, valamint a két szállodát üzemeltető vállalat, a Pannónia vezérigazgatója, Somogyi Jenő alapító okiratot írt alá. a hagyományoknak megfelelően az okmányt a vasárnap reggel megjelent budapesti és bécsi napilapokkal és a két ország forgalomban lévő pénzeivel együtt rézhengerben helyezték el, amit a két miniszter „beépített”, az alapkövetétele.

..-

bb.13. időjárásjelentés

p. hgy

1980. június 1.

a meteorológiai intézet jelenti 1980. június 1.-én vasárnap:

szeles, hűvös idő

Belorusszia és Ukrajna fölött egy alacsony nyomású örvény helyezkedik el. hatására az említett vidékeken és Lengyelországban változékony, csapadékos az idő. a ciklon keleti oldalán meleg levegő áramlik a kelet-európai síkság fölé, emiatt a nappali fölmelegedés jelentősen erősebb a korábbi napokénál. a ciklon nyugati oldalán erős széllel hűvös, váltakozó nedvességtartalmu levegő áramlik az Alpok és a Kárpátok térségébe. időjárásunkat a következő időszakban az említett hűvös levegő határozza meg.

hazánkban szombaton erősen felhős idő volt, sokfelé esett eső, zápor, főként keleten alakult ki többfelé zivatar. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége a legtöbb helyen csapadéknym és 20 mm között volt, de a Zivatargócsokban 25-50 mm is hullott, sőt, Szarvason és Nyíregyházán 51, Jászapátiban 52, Poroszlón pedig 59 mm-t mértek. az északnyugati szelet többfelé kísérték viharos széllel. a hőmérséklet csúcserőke szombaton a nyugati országrészben 14-18, máshol 18 és 24 fok között volt. vasárnap hajnalra nyugaton csökkent a felhőzet, ezért ott 4-8 fokig hűlt le a levegő, másutt 8 és 12 fok között volt a legalacsonyabb hőmérséklet. délelőtt az északkeleti országrészben még borult idő volt, szóróványosan esővel. másutt a felhőátvonulásokból csak egy-két futó zápor alakult ki. az északnyugati, nyugati szél ismét megerősödött.

/folyt. köv./
13.20/p

-7-

13⁴⁵
MK

bb.13. /időjárásjelentés.....folyt/p

11 órakor a hőmérséklet és 18 fok között volt.

budapesti szombaton a hőmérséklet napi középértéke 15,5 fok volt, a százéves átlagnál 3,3 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesti a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1005 mb, nyugatra emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 15 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

felhőátvonulások, szóróvihar záporral, egy-két helyen zivattal. éjszaka átmenetileg hűsül, napközben többfelé erős északnyugati, nyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 4-9, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 17-22 fok között.

a duna vízállása budapestnél 359 cm, vízhőfok 15,2.

/mti/

bb.14. új kiállítások a balaton partján

pá/p hgy

1980. június 1.

vasárnap két kiállítás megnyitásával gazdagodott a balaton parti kulturális program. balatonfüreden a balatoni galériában a veszprémben élő bogner zoltán grafikusművész alkotásaiból nyílt kiállítás. a többségében linóleum-metszetekből összeállított népi ihletű, jellegzetes figurákat ábrázoló bemutatót patka lászló, a veszprémi tanács osztályvezető-helyettese nyitotta meg.

a tihanyi kiállítóházban kecskeméti sándor kerámiaiból nyílt kiállítás. a budapesti művészek gyűrt és hegesztett anyagtanulmányaiból válogatták ki a bemutatott mintegy 40 alkotást, amelyet szeptember végéig tekinthetnek meg az érdeklődők. /mti/

14.30/p

-8-

1500
MK

bb.15. szegedi páros nyerte a szonáta-versenyt

sam/zsu hgy

1980. június 1.

janurik mártá és botta ilona nyerte a ii. gyulai zenei versenyt, amelynek gálhangversenyét és díjkiosztását vasárnap a gyulai zeneiskolában tartották meg. a gyulai szonáta-versenyen a liszt ferenc zeneművészeti főiskola öt - budapesti, szegedi, győri, debreceni és pécsi - tagozatának legjobb hegedős-zongorista párosai vettek részt, és a tízezer forinttal járó első helyen szegedi kettős végzett. második díjat nem adtak ki, a megosztott harmadik díjat a szabó andrea-petőróbert, és a csébfalvy judit-gráf zsuzsanna páros nyerte el - mindkét zenész-kettős a budapesti tagozatot képviselte a gyulai versenyen.

a ii. gyulai zenei versenyt erkel ferenc születésének 170. évfordulóján a fiatal tehetségek fölfedezése és a társas muzsikáláshoz való kedvcsinálás céljából rendezte a vetélkedőnek otthont adó és patronáló város. /mti/

-.-

bb.17. pelé budapestre érkezett

i/jok/zsu hgy

1980. június 1.

világhírű vendéget hozott vasárnap délután a ferihegyi repülőtérre a malév london - budapest útvonalon közlekedő gépe: edson arantes do nascimento - világszerte ismert nevén pelé - budapestre érkezett.

az 1958-as svédországi, az 1962-es chilei és az 1970-es mexikói világbajnokság győztes brazil labdarúgó válogatottjának vezére győztese - akit a világ valaha élt legjobb játékosai között tartanak nyilván - a többszörös oscar-díjas rendező, john houston felkérésére vállalt filmszerepet a „menekülés a győzelembe”, című amerikai produkcióban. a második világháború idején játszó történetben a filmszakma csillagaival együtt szerepel majd: közöttük a legismertebb az oscar-díjas sylvester stallone.

olyan világnagyságok lesznek a partnerei az mtk-vm hungária körúti stadionjában, mint a sokszoros volt angol válogatott, bobby moore, a legutóbbi, az 1978-as argentinai világbajnokságon győztes argentin válogatott tagja, osvaldo ardiles, a lengyel kazimiers deyna és a belga van himst.

a forgatásnak ez a része előreláthatólag tíz napot vesz igénybe. a teljes produkció magyarországi munkálatai augusztus elején fejeződnek be. /mti/

-.-

16.45/zsu

- 9 -

1730
MK

bb.16. a vasas juniálisa
11jok-pá/zsu hgy

1980. június 1.

reggeli tornával folytatódott vasárnap a xiii. vasas juniális és ifjusági nap a hűvösvölgyi nagyréten. a szombatinál jobbra fordult időben a 20 ezer résztvevő bőven válogatható az alkalmi programok között, amelyeket megtekintett ernszt Antal, a Gepel művek pártbizottságának első titkára, valamint Herczeg Károly, a vasas szakszervezet főtitkára is.

délelőtti nagy sikert aratott a gyerekek táncháza; közösen gyakorolták a látványos népitáncokat. rendhagyó történelemórákra is sor került; az eötvös Lőránd tudományegyetem tanárai a hűvösvölgyi munkásmozgalmi sétányon tartottak előadásokat a két világháború között megtartott vasas-összejövetelekről, a munkásmozgalom történetének idevágó fejezeteiről.

a moszkvai olimpia, a sportvilág kiemelkedő eseménye még jobban ráirányítja a figyelmet a béke, a szolidaritás és a népek közötti barátság gondolatkörére. a programban ennek megfelelően bőven volt sport. a központi színpadon olyan jeles egyéniségek adták egymásnak a mikrofont, mint a vasas két, egykori sokszoros válogatott labdarugója berendi Pál és machos Ferenc, az 1948-as londoni olimpia kalapácsvető bajnoka, németh Imre, az olimpiai és világbajnoki csaták markáns kadivója marót Péter és a már visszavonult tornászcsillag, medveczky Krisztina. sor került játékos olimpiai vetélkedőre és a 24 csapat részvételével megtartott labdarugó bajnokság végkizdelmére.

nagy sikert aratott a mom művelődési ház és az új tükör szabadió központ közös vállalkozása, az érdeklődőket egész nap fogadó népművészeti kiállítás és vásár.

az estébe hajló vidám hangulatu rendezvény záróakkorjaként a teszársz Károly vasas művészegyüttes és ifjuság ház tánc-kara és kamarazenekara adott gálaműsort, majd ünnepélyes zászlólevonással ért véget a vasas dolgozók hűvösvölgyi randevuja. /mti/

18.15/zsu

-10-

18.15
MK

bb.18. szakszervezeti kórusok találkozója balatonfüreden

pá/zsu hgy

1980. június 1.

vasárnap balatonfüreden gyűltek össze veszprém megye szakszervezeti kórusai, hogy minősítő hangversenyen adjanak számot felkészültségükről. a több mint ezer dalost a balatonfüredi gyógy téren Tóth Ilona, az szmt vezető titkára köszöntötte. a találkozón 19 együttes vesz részt, köztük az ajkacsingeri, padragi, várpalotai bányász-kórus, a péti zirci munkás énekkar, valamint veszprém város vegyeskara is. a szakszervezeti kórusok a szombati tapolcai bemutató után, vasárnap délután balatonfüreden a szot szanatórium dísztermében adtak hangversenyt. a két-napos dalos találkozó vasárnap este a koloska völgyi juniálissal zárult. /mti/

-. -

bb.19. pullai Árpád Romániába utazott

kf/s/pp/zsu hgy

1980. június 1.

a kgst közlekedési állandó bizottsága június 2-6 között a romániai mangáliában tartja soron következő 60. ülészsakát. pullai Árpád közlekedés- és postaügyi miniszter vezetésével vasárnap küldöttség utazott a kgst tanácskozásra. /mti/

-. -

felhasználható vasárnap 20.30 órától!

bb.20. minek néz engem? - a mikroszkóp színpad nyári előadásai kőbányán

t/me/s zsu hgy

1980. június 1.

vasárnap megkezdődött a mikroszkóp színpad nyári évadja. kőbányán, az egykori zsinagóga műemléképületben kialakított játékhelyen bemutatták a „minek néz engem?” című közéleti kabaré nyári változatát. ezt a kabarét a színház nagymező utcai otthonában csaknem 400 estén, a főváros peremkerületeiben, dunaujvárosban, tatabányán, Pakson, Győrött és más városokban több mint 160 estén játszották teltházak előtt. a nagy érdeklődésre tekintettel június végéig színen tartják. a produkció rendezője is Marton Frigyes, szereplői is zömmel ugyanazok: Komlós János, Halász László, Sas József, Hofi Géza. velük együtt fellépnek vendégművészek is: Agárdy Gábor, Bodrogi Gyula. /mti/

18.20/zsu

-11-

18.20
MK

bb.21. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1980.
június 1-én vasárnap zárásig

zsú hgy

1980. június 1.

1. őzbakvadászat
 2. pingálós asszonyok
 3. kutyabemutató
 4. halápy emlékkiállítás
 5. négy sávú út
 6. forgalmi változások
 7. fotók
 8. óvoda
 9. uttörőzenekarok
 10. kempingtalálkozó
 11. honismereti napok
 12. két új szálloda
 13. időjárás
 14. új kiállítások
 15. szonátaverseny
 16. vasas júniális
 17. pelé budapesten
 18. szakszervezeti kórusok
 19. pullai árpád elutazott
 20. mikroszkóp színpad
 21. hírjegyzék
- /mti/

-.-

19.30/zsú

-12-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy

-.-

- v é g e -

1980
MK

60.008/x

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1980. június 2. h é t f ő

bb.1. hordozható utak

i ng/mm/pp/p sl

1980. június 2.

ha egy „vadregényes”, tájon üzemcsarnokot építenek, vagy egy mezőn gépállomást emelnek, a kivitelezőnek nem kell hónapokig építenie az utat: kész utpálya-elemeket helyezhet el, amiket a munka befejezése után gyorsan áttelepíthet. mind- ez hat évi fejlesztő munka eredménye, amelyet ma már az ipar is fölhasznál. a beton-és vasbetonipari művek például tavaly már sorozatban gyártotta a hordozható utelemeket, s az idén több mint 100 ezer négyzetméternyi felületet ad át az érdeklődőknek.

a hordozható út gyakorlatilag vasbeton-elemek hosszú sorából áll. az elemek minden műszaki igényt kielégítenek: egyik típusuk akár 18 tonnás tengelynyomást is elvisel; a nehéz terhelést 18 centiméternyi vastagságuk állja. de gyártható 12 centiméter vastagságú is, ezeken öt tonnás teherautók haladhatnak. méretük, formájuk is változatos: van három, illetve két méter széles, s a fejlesztők a kanyarokra is gondoltak: az egyenes szakaszok közé íves elemek is be- köthetők. a vasbeton-pálya elhelyezéséhez különleges alapozásra sincs szükség. elegendő egy sima, öt centis homokréteggel alapozni, s az út máris fektethető.
/folyt. köv./

-1-

MK